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Zámek Adršpach
Dolní Adršpach 75, 549 57 pošta Teplice nad Metují, www.obecadrspach.cz 
Turistické informační centrum Adršpašské skály 
Dolní Adršpach 26, 549 57 pošta Adršpach, www.adrspasskeskaly.cz
Domek Boženy Němcové v Červeném Kostelci 
B. Němcové 127, 549 41 Červený Kostelec, www.cervenykostelec.cz 
Cestovní a informační centrum Červený Kostelec 
Havlíčkova 654, 549 41 Červený Kostelec, www.cervenokostelecko.cz
Informační centrum Česká Skalice 
Legionářská 33, 552 03 Česká Skalice, www.ceskoskalicko.cz 
Informační bod Ratibořice – Pohádkový kuželník 
552 03 Česká Skalice, www.ceskoskalicko.cz
Muzeum Boženy Němcové 
Maloskalická 47, 552 03 Česká Skalice, www.muzeumbn.cz
Informační centrum Hronov 
náměstí Čs. armády 4, 549 31 Hronov, www.informacnicentrumhronov.cz 
Čapkův Mlýn – Stará papírna 
Jungmannova 107, 549 31 Hronov, www.muzeumnachodska.cz
Turistické informační centrum Jaroměř 
nám. Československé armády 16, 551 01 Jaroměř, www.jaromer-josefov.cz
Muzeum magie Jaroměř 
Náchodská 432, 551 01 Jaroměř, www.muzeummagie.cz 
Informační centrum Muzeum bratří Čapků Malé Svatoňovice 
nám. Karla Čapka 147, 542 34 Malé Svatoňovice, www.malesvatonovice.cz
Hornické muzeum a informační centrum Rtyně v Podkrkonoší 
542 33 Rtyně v Podkrkonoší, www.muzeumrtyne.cz
Městské informační centrum Náchod 
Masarykovo nám. 1, 547 01 Náchod, www.mestonachod.cz 
Městské informační centrum Malé lázně 
U Starých lázní 129, 547 01 Náchod-Běloves, www.mestonachod.cz
Městské informační centrum Nové Město nad Metují 
Husovo náměstí 1225, 549 01 Nové Město nad Metují, www.infocentrum-nmnm.cz
Kouzelný zámek Nové město nad Metují
Husovo náměstí 1201, 549 01 Nové Město nad Metují, www.kouzelnyzamek.cz
KIS Teplice nad Metují 
Horní 13, 549 57 Teplice nad Metují, www.teplickeskaly.cz
Informační centrum Úpice 
nám. T. G. Masaryka 31, 542 32 Úpice, www.upice.cz
Podzemní město Osówka 
Grunwaldzka 20, 58-340 Głuszyca, www.osowka.pl
Farma Wenet 
Kladská 346, 550 01 Broumov, www.wenet.cz
Pivovar Primátor 
Dobrošovská 130, 547 40 Náchod, www.primator.cz
Park Miniatur Minieuroland 
Noworudzka 11, 57-300 Kłodzko, www.minieuroland.pl

Podrobnější seznam výdejních míst naleznete na www.toulavybatoh.cz.
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NÁŠ TIP!

OBEC MALÉ SVATOŇOVICE
Nám. Karla Čapka 147, 542 34  Malé Svatoňovice
+420 499 886 295, muzeum@malesvatonovice.cz
www.malesvatonovice.cz

Při návštěvě rodiště Karla Čapka vezměte své děti do 
Muzea bratří Čapků, kde obdrží tištěného průvodce 
S robotem po muzeu a Lotrandovu hledačku, která 
vás provede až na nejvyšší vrchol Jestřebích hor 
Žaltman. Navštivte park u náměstí s interaktivními 
tabulemi na motivy knih Povídání o pejskovi a kočičce 
od Josefa Čapka a Devatero pohádek od Karla Čapka. 
Zahrajte si pexeso, piškvorky a zabavte celou rodinu. 
Nezapomeňte na procházku Mariánským sadem  
s jeho kapličkami. Důlní historii obce si připomenete 
zajímavou volně přístupnou venkovní expozicí důlních 
strojů a dědičnou štolou Kateřina.

DALŠÍ ZAJÍMAVOSTI
Muzeum bratří Čapků – slovo robot světu dali bratři dva, co nejen psali. Studánka 
nám vypravuje, že nemocné uzdravuje. Vedle kostel stejnojmenný Marii též zasvěcený, 
svého názvu jediný z celé české kotliny. Štola Kateřina – z podzemí ven kolej vede, 
vláček s uhlím po ní jede. Lotrandova sluj – pohádka se s pravdou mísí, žili byli tady 
kdysi loupežníci, jichž se bál, kdo se panskou cestou dal. Žaltman – hurá, vystup na 
rozhlednu, ať v červenci nebo v lednu, volný přístup celý rok, až stodvacátý druhý krok, 
dovede tě na plošinu, kde je výhled na krajinu.

Pojďte s námi putovat, tam kde žil strašný Lotrando, můžete se radovat, dobře to  
s ním dopadlo. Dřív, než dojde na pohádku, vezmeme to popořádku. „Pod dubem,  
za dubem, tam si na tě počíháme, pod dubem, za dubem, tam tě oškubem!“ 
zpívali loupežníci z Jestřebích hor v pohádce Lotrando a Zubejda na motivy Karla Čapka.

Putování s Lotrandem aneb Lotrandova hledačka
MALÉ SVATOŇOVICE

NÁŠ TIP!

EXKURZE 
V NÁCHODSKÉM PIVOVARU
PRIMÁTOR a.s., Dobrošovská 130, 547 40 Náchod
Roman Leskovjan: +420 731 529 766, 
roman.leskovjan@primator.cz
www.primator.cz

ZAŽIJ… Seznámíme Vás s provozem pivovaru, jeho 
historií a současností, navštívíte prostory varny, spilky, 
ležáckého sklepa a stáčíren.
OCHUTNEJ… Exkurzi můžete zakončit ochutnávkou 
našeho piva a limonád. Na objednávku zajistíme i něco 
malého k zakousnutí.
ODMĚŇ SE… V pivovarské prodejně nabízíme celý 
sortiment, dárková balení, limitované edice i reklamní 
předměty.

DALŠÍ ZAJÍMAVOSTI
Státní zámek Náchod – nabízí několik zajímavých prohlídkových okruhů, můžete 
vystoupat na věž nebo navštívit sklepení. Zámecká obora – nezapomeňte zajít 
do nedaleké obory v zámecké aleji, která byla zřízena pro daňky a muflony. Lesní 
návštěvnický okruh Montace – vycházkový okruh pro rodiny s dětmi se zastaveními 
zaměřenými na ekologii, biologii a lesní pedagogiku. Běloveský pevnostní skanzen  
– jedinečný komplex zrekonstruovaných objektů čs. opevnění z let 1935-38. Malé 
lázně Běloves – relaxační areál s replikou Vily Komenský, kolonádou s pítky napájenými 
přírodní minerální vodou z vrtů Jan a Běla. Prameník Jakub – prameník v areálu 
Velkých lázní Běloves u řeky Metuje s legendární minerální vodou IDA.

Posaďte se na lavičku vedle spisovatele Josefa Škvoreckého na Masarykově náměstí 
a projděte se po stopách jeho románového hrdiny Dannyho Smiřického. V lesoparku 
Montace se seznamte s prostředím lesa, poznejte jeho zvířecí obyvatele nebo se 
vydejte na Trail Lišák, který potěší milovníky jízdy na kole. Vydejte se za minerální vodou, 
která kudy teče, tudy léčí, k prameníku Jakub a do Malých lázní Běloves.

Za románovým hrdinou, zvířátky i léčivou vodou
NÁCHOD

NÁŠ TIP!

KOUZELNÝ ZÁMEK V NOVÉM MĚSTĚ 
NAD METUJÍ
Husovo náměstí 1201, Zámek Nové Město nad Metují
info@dodna-party.cz, +420 724 026 826

www.kouzelnyzamek.cz 

Vítáme vás na Kouzelném zámku! Připravili jsme pro 
vás a vaše děti kouzelnou nabídku. Prozkoumejte 
interiérové komnaty, kde objevíte magický svět 
kouzelníka Percivala, který zde tráví svůj čarodějný 
důchod. Očaruje vás i čarokavárna s elixíry pro malé 
i velké. Nenechte si ujít ani Percivalovy zahrady, kde 
žijí zvířátka ze záchranné stanice Pasíčka. A pro malé 
dobrodruhy je tu Albi vesnice s úkoly pro Albi tužku.

Navštivte nás a zažijte den plný zábavy a kouzel!

DALŠÍ ZAJÍMAVOSTI
Zámek Nové Město nad Metují – vydejte se na prohlídku zámku „Od půdy po sklep“ 
a dozvíte se, pro koho byla připravována jídla v zámecké kuchyni, zda jsou ve sklepení 
ukryta strašidla a další zajímavosti. Klopotovské údolí – strážcem údolí je sympatický 
jelen Matěj. V obůrce žije rozrostlá rodinka divočáků a další zvířata. Na naučné stezce 
na vás čeká quest, jehož zadání si můžete vyzvednout v informačním centru. Kostel 
sv. Jana Křtitele ve Slavoňově – téměř 500 let starý půvabný dřevěný kostel je 
považován za jeden z nejstarších v Čechách. Bartoňova útulna – chata sloužící jako 
výletní restaurace v malebném údolí Peklo u Nového Města nad Metují je postavená 
podle návrhu známého architekta Dušana Jurkoviče.

Nové Město nad Metují patří mezi klenoty českých renesančních měst. Bylo založeno na 
skalnatém ostrohu obtékaném ze tří stran řekou Metují. Historické centrum – náměstí 
s podloubím, mázhausy starých domů, děkanský kostel, zámek s ojedinělou zahradou 
– tvoří městskou památkovou rezervaci. 

Zavítejte do „města na skále“
NOVÉ MĚSTO NAD METUJÍ

NÁŠ TIP!

PARK MINIATUR MINIEUROLAND
Noworudzka 11, 57-300 Kłodzko
+48 792 444 333, rezerwacja@minieuroland.pl
www.minieuroland.pl 

leden–duben, říjen–prosinec: 9:00–16:00 hod.
květen–září: 9:00–19:00 hod.

Minieuroland v Kladsku je místem nádherných 
miniatur, královstvím pohádkových rostlin a 
neobvyklých zvířat. Velkou atrakcí je Voliéra volných 
letů a Papouščí ráj, kde je možnost bezprostředního 
kontaktu s exotickým ptactvem, Veverčí dům nebo 
výběh pro surikaty. Minieuroland mohou navštívit 
lidé všech věkových kategorií. Nachází se zde dětské 
hřiště, relaxační zóna a gastronomická zařízení. Atrakce 
je bezbariérová a navštívit ji můžete i se svým psím 
kamarádem. 

DALŠÍ ZAJÍMAVOSTI
Městské muzeum a galerie J. W. Mezerové – v muzeu jsou pořádány tematické 
výstavy. Ze stálých expozic se dozvíte zajímavosti o životě rodiny Čapkovy a také příběh 
hradu Vízmburk. Významná je galerie skvostných obrazů úpické rodačky Julie W. 
Mezerové. Dřevěnka – pod náměstím v Úpici naleznete dřevěnou stavební památku 
postavenou z neotesaných klád. Sportovní areál TJ Sokol Havlovice – široká nabídka 
sportovních aktivit pro rodiče i děti – minigolf, hřiště na tenis, fotbal, plážový volejbal, 
dětské hřiště a obří nafukovací trampolína, občerstvení.

Všichni rádi pozorujeme, co se nám zjevuje na obloze. Ale co se skrývá ještě výše, nám 
prozradí v úpické hvězdárně, kde kromě hvězd, družic a ostatních planet zkoumají 
především Slunce. Ve městě můžeme obdivovat architektonické skvosty jako dům 
rodiny Čapkovy, na náměstí pak raně barokní radnici z roku 1678 nebo kapli sv. Michala 
s velkou cibulovitou bání.

Výlet ke hvězdám
ÚPICE

NÁŠ TIP!

SKALNÍ JEZÍRKO A PLAVBA PRAMICÍ
Adršpašské skály
Adršpach
+420 731 151 656, info@adrspasskeskaly.cz

www.adrspasskeskaly.cz

Skalní jezírko v Adršpašských skalách je skrytým 
pokladem tohoto skalního města. Původně sloužilo 
ke splavování dřeva, ale již více než 150 let nabízí 
návštěvníkům nezapomenutelný zážitek z plavby 
pramicí. Během projížďky vás zkušený převozník 
pobaví vtipným výkladem o okolních skalních útvarech 
a legendách spojených s jezírkem. Nenechte si ujít ani 
Velký vodopád, který z jezírka vytéká a padá z výšky 
16 metrů. 

DALŠÍ ZAJÍMAVOSTI
Pískovna – malebné jezírko vzniklo zatopením bývalé pískovny. Velký vodopád  
– nachází se na půli cesty skalním městem, téměř u Skalního jezírka. Skalní jezírko  
– jezírko sevřené příkrými skalními stěnami nabízí výlet na pramici s průvodcem. Zámek 
Adršpach – barokní zámek s expozicemi věnovanými lnářství, horolezectví a životu na 
zámku. Nechybí ani úniková hra inspirovaná pohádkou Třetí princ a zámecká kavárna.

Adršpašské skály se staly díky své výjimečnosti místem natáčení mnoha známých 
českých pohádek – např. Z pekla štěstí, Peklo s princeznou, Třetí princ a další. Hojně 
navštěvované skalní město má limitovaný počet vstupů. Naplánujte si svůj výlet včas a 
kupte si online vstupenky na adrspasskeskaly.cz.

Skalní město jako v pohádkách
ADRŠPACH

NÁŠ TIP!

ZA ZVÍŘÁTKY DO BROUMOVA
Farma Wenet
Kladská 346, 550 01 Broumov
+420 777 699 588, +420 777 762 305

www.wenet.cz
www.facebook.com/farmawenet

Otevřeno máme každý den, jaro–léto 10:00–17:00, 
podzim–zima 10:00–14:00

Máme zde domácí i exotická zvířátka. Na farmě můžete 
vidět lamy, velbloudy, oslíky, pávy, dikobrazy, lemury, 
ovečky, kozy a mnohá jiná. Většinu z nich si můžete 
pohladit i nakrmit. Pro děti je zde hřiště  
a interaktivní prvky. Vhodné pro rodiny s dětmi.

DALŠÍ ZAJÍMAVOSTI
Sibiř – úzká soutěska mezi vysokými skalními masivy, jedno z nejchladnějších míst 
Teplických skal, kde najdete sníh mnohdy i začátkem léta. Rozhledna Čáp – celoročně 
přístupná třináctimetrová rozhledna na vrchu Čáp v Teplických skalách, v oblasti 
Jiráskovy skály (Bischofstein), nabízí výhled na přilehlé skalní město i vzdálené vrcholky 
hor. Osada Skály – zřícenina hradu Skály, která nabízí úchvatné výhledy do okolí a 
také na zámeček Bischofstein ležící v podhradí. Ivanitská poustevna – nachází se 
v teplické místní části zvané Kamenec. Jedná se o unikátně dochovanou poustevnu, 
která je součástí kostela Panny Marie Pomocné.  

Chcete objevit tajemství skalních soutěsek? Pojďte se projít teplickým skalním městem 
a prozkoumat zdejší faunu a flóru. Jako nápověda vám dobře poslouží 16 tabulí naučné 
stezky, která je součástí prohlídkového okruhu. 

Za krásami pískovcových skal a sakrálních památek
TEPLICE NAD METUJÍ

NÁŠ TIP!

MĚSTSKÉ MUZEUM 
RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ
542 33 Rtyně v Podkrkonoší 
+420 602 123 990
www.muzeumrtyne.cz

květen, červen, září: pá–ne (a státní svátky) 
10:00–12:00, 12:30–16:00

červenec, srpen: út–ne 10:00–12:00, 12:30–16:00 

Navštivte informační centrum a Městské muzeum 
ve Rtyni v Podkrkonoší, které se vedle expozic 
etnografie a selských bouří může pochlubit největší 
expozicí hornictví v severovýchodních Čechách 
mapující 400 let těžby uhlí v Jestřebích horách.

DALŠÍ ZAJÍMAVOSTI
Dřevěná zvonice – pocházející z konce 16. století. Roubená chalupa čp. 53 - nejstarší 
budova v Královéhradeckém kraji, díky provedenému výzkumu se podařilo zjistit, že 
pochází z 16. století. Park Lipka – najdete zde sochy různých zvířat a posadit se můžete 
na lavičku ve stínu zdejší starobylé lípy. Nedaleko odtud se nachází rybník Žabárna, 
v němž se údajně čas od času v rákosí objevuje vodník. Koletova Rtyně – festival 
dechových hudeb, který každoročně rozezní město v jarních měsících v přírodním 
amfiteátru Na Rychtě.

Víte, jak se dříve dolovalo uhlí v Jestřebích horách? Zavítejte do městského muzea 
ve Rtyni v Podkrkonoší. Přijďte poznat, jaké to bylo pracovat v hlubinách země a jak 
hornictví ovlivnilo život zdejších obyvatel! Proč se sedláci ve Rtyni a okolí bouřili? I to se 
dozvíte v expozici selského povstání 1775.

Za dolováním uhlí do Jestřebích hor
RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ 

NÁŠ TIP!

DOMEK BOŽENY NĚMCOVÉ 
V ČERVENÉM KOSTELCI
Ul. Boženy Němcové 127, 549 41 Červený Kostelec
+420 778 066 919
www.cervenykostelec.cz

květen–září, út–ne 10:00–16:00 
(do 30. 6. 2025 uzavřeno z důvodu rekonstrukce)

V centru města se nachází Domek Boženy Němcové 
s expozicí připomínající pobyt spisovatelky v Červeném 
Kostelci. Děti mohou navštívit Pohádkové sklepení 
a herničku v půdních prostorách, kde si mohou 
poslechnout pohádku, jezdit s vláčky či uspořádat 
představení pro ostatní. Součástí prohlídky 
je zrekonstruovaná zahrada i blízký hrob Viktorky, 
postavy z „Babičky“ Boženy Němcové.

DALŠÍ ZAJÍMAVOSTI
Kostel sv. Jakuba Většího je výraznou dominantou náměstí v Červeném Kostelci 
a je příkladem barokního umění spjatého s K. I. Dientzenhoferem. Park A. B. Svojsíka 
je vybaven herními prvky pro aktivní i pasivní odpočinek. Prostor mezi školami
je místo, kde si uprostřed města můžete vychutnat skvělou kávu a děti si pohrají na
krásném dětském hřišti. Domek Boženy Němcové vám dá nahlédnout do světnice
kupeckého domku s přízemním krámkem. Devět křížů je místo opředené pověstmi, 
nedaleko odsud uprostřed lesů stojí zřícenina hradu Vízmburk, která byla zasypána 
sutí a teprve koncem 20. století odkryta a částečně zrekonstruována do nynější podoby.

Užijte si aktivní dovolenou u rybníků Brodský nebo Špinka. Zažijte pohodu a vodní 
radovánky. Objevte krásy okolní přírody pěšky, na kole či koloběžce po velkém 
množství turistických tras. Nenechte si ujít návštěvu místních kulturních akcí, jako jsou 
Mezinárodní folklorní festival, Vodnické slavnosti, Pivobraní apod.

Aktivní dovolená v Červeném Kostelci
ČERVENÝ KOSTELEC

NÁŠ TIP!

PODZEMNÍ MĚSTO OSÓWKA
ul. Grunwaldzka 20, 58-340 Głuszyca
tel. +48 748 456 220
biuro@osowka.pl
www.osowka.pl

Podzemní město Osówka je největším stavebním 
projektem německé třetí říše v Sovích horách v Dolním 
Slezsku. V letech 1943–1945 vznikl rozsáhlý systém 
podzemních chodeb, hal, bunkrů a také systém 
pozemních vojenských budov. V mnoha vyprávěních 
z poválečných časů se prolínají informace o tajných 
vojenských továrnách, hlavním Hitlerově sídle nebo 
pokladech, které tu Němci ukryli. Nyní vás zveme na 
moderní verzi prohlídky. V podzemní trase jsou k vidění 
nové expozice, dokumentární filmy, hologramové 
obrazy a mnoho technických novinek. Ty nyní vyniknou 
díky audio průvodci v českém jazyce. 

DALŠÍ ZAJÍMAVOSTI
Barunčina škola – dřevěnou školu v České Skalici navštěvovala Božena Němcová,
tehdy ještě jako Barunka Panklová. Zámek Ratibořice – letní sídlo vévodkyně Kateřiny
Zaháňské v empírovém stylu, v jehož okolí se nachází rozsáhlý park. Vodní Rudrův 
mlýn, Vodní mandl, Staré bělidlo – nahlédněte do interiérů původních dochovaných 
venkovských staveb zasazených do romantického Babiččina údolí. Muzeum Boženy 
Němcové – expozice známé spisovatelky Boženy Němcové, Galerie J. W. Mezerové, 
Galerie Josefa Vondráčka a Jiřinkový park. Rozhledna Žernov – na okraji Žernova byla 
postavena rozhledna, od které dojdete příjemnou tříkilometrovou procházkou skrze 
krásnou přírodu až do známého Babiččina údolí.

Jistě všichni znáte naši věhlasnou spisovatelku Boženu Němcovou a její dílo Babička, 
které je neodmyslitelně spjato s Babiččiným údolím. Ještě více se o této slavné dámě, 
jejím životě a díle dozvíte, když budete putovat až ke kořenům jejího dětství.

S vévodkyní do malebného údolí Úpy
ČESKÁ SKALICE

NÁŠ TIP!

DO HRONOVA NA MAŠINKY
Modelová železnice – vlakové nádraží Hronov (vchod 
z nástupiště)
ul. Nádražní, 549 31 Hronov
domino@dominohronov.cz
www.dominohronov.cz

Máte rádi svět vláčků, miniaturních nádražních  
a městských budov? Chcete sledovat projíždějící 
vlakové soupravy městy, mezi lesy, přes říční mosty 
a zažít velký svět vlakových tratí? Navštivte v Hronově 
expozici modelové železnice na vlakovém nádraží. 
Aktuální informace a možnosti objednání skupin 
naleznete na www.dominohronov.cz

DALŠÍ ZAJÍMAVOSTI
Park Aloise Jiráska – nachází se za Jiráskovým rodným domkem. Vyvěrají tu dva 
minerální prameny, Hronovka a Regnerka. Meditační zahrada – nachází se u kostela 
Všech svatých. Návštěvníci si mohou prohlédnout růžencová zastavení od malířky Evy 
Skořepové. Expozice modelové železnice – najdete ji v prostorách vlakového nádraží 
v Hronově. Skalákova studánka v Maternici – v údolí potoka Zbečník se nachází 
studánka opředená pověstmi. Její okolí zdobí svaté obrázky a křížky, poděkování 
místních obyvatel za ochranu před epidemií cholery. Rozhledna Na Signálu – 29 metrů 
vysoká rozhledna skýtající úchvatné pohledy na Stolové hory v nedalekém Polsku se 
nachází nad obcí Horní Radechová.

Sourozence Čapkovy i Aloise Jiráska určitě znáte. Víte ale, že je v Hronově Čapkův mlýn, 
ve kterém poznáte pohádky z knihy Devatero pohádek, a poté se můžete vydat na 
Cestu psa Voříška, jednoho z hrdinů této knihy? A pokud byste se chtěli dozvědět něco 
o Jiráskovi, určitě navštivte jeho rodný domek.

Po stopách spisovatelů
HRONOV

NÁŠ TIP!

MUZEUM MAGIE JAROMĚŘ
Náchodská 432, 551 01 Jaroměř
+420 603 794 832

www.muzeummagie.cz

květen–září: so–ne od 10:00 do 16:00
(první sobotu v měsíci program pro veřejnost od 15:00)

V Muzeu Magie, které se nachází nedaleko Koupaliště 
Na Úpě, se seznámíte nejen s tím, proč a jak magie 
vznikla, ale také s historií českého kouzelnictví. 
Prohlédnete si také mnoho kouzelnických rekvizit
a plakátů. Areál muzea doplňuje pohádkové bludiště, 
dobová maringotka či umělecká keramika. Každou 
první sobotu v měsíci je připraven kouzelnický program 
pro veřejnost.

DALŠÍ ZAJÍMAVOSTI
Muzeum Magie – ucelený areál věnovaný magii, kouzlům, záhadám i umění.  
Železniční muzeum Výtopna Jaroměř – obrovské parní lokomotivy pocházející 
z 19. století a další exponáty nadchnou nejen milovníky techniky. Umělecká kolonie 
Bastion IV – zapomeňte na nudu obyčejných galerií a navštivte spolek umělců, 
který pořádá různé akce i pro rodiny s dětmi. Ptačí park Josefovské louky – přijďte 
obdivovat divoké koně a ptáky na asi 5km stezce v mokřadní krajině.

Hráli jste si rádi na vojáky? Tak si budete připadat při prohlídce Pevnosti Josefov, 
kterou založil císař Josef II. Do ruky dostanete lucerničku a část podzemních chodeb 
budete prozkoumávat i potmě! Předtím se ještě zastavte v nově zrekonstruovaném 
Wenkově domě, kde sídlí Městské muzeum. Vidět zde můžete zajímavé expozice a pro 
děti je připravena nová úniková hra.

Za císařpánem do pevnostního města
JAROMĚŘ

/kladskepomezi /kladskepomezi

Ahoj kamarádi,
jsem Toulavý baťoh a budu vaším průvodcem 
po Kladském pomezí. 

Tak hurá za dobrodružstvím!

Objevuj, cestuj, poznávej a sbírej razítka – za pět 
různých na tebe čeká odměna. Sleduj nás na sociálních 
sítích, kde se v průběhu celého roku můžeš těšit na 
soutěže o skvělé ceny a volné vstupenky.

Všechny podrobnosti a skvělé tipy na výlety najdeš na stránkách 

www.toulavybatoh.cz

BATOH-mapa_600x420mm-2025-CZ_v2.indd   1BATOH-mapa_600x420mm-2025-CZ_v2.indd   1 07.05.2025   10:2707.05.2025   10:27


